

衢州市新型冠状病毒肺炎疫情联防联控工作领导小组（指挥部）办公室

提醒市民继续做好个人防护的通告

在全社会的共同努力下，我市新冠肺炎疫情防控取得了阶段性成果，疫情总体形势趋稳。当前，少数市民逐渐放松了警惕，防范意识淡化，市民出门不戴口罩、扎堆聚集等现象频现。随着各交通卡口撤销、返工返岗来衢人员大幅增加，随着社会生活秩序逐渐恢复、出行市民增多，我市又将面临输入性疫情的严峻风险。在这特殊时期，防疫重任不仅在政府和广大一线防疫人员的肩头，也在复工企事业单位和广大市民的身上。为切实保障人民群众生命安全和身体健康，现就全体市民继续做好个人防护通告如下：

1. 广大市民要继续当好疫情防控的主人，自觉勤洗手、讲卫生，暂缓与亲人、朋友聚会聚餐，不串门、不集聚、不扎堆。严禁玩扑克、打麻将、聚众闲聊等聚集性活动。出现发热、咳嗽、胸闷等不适症状要及时报告与就诊。

2. 广大市民要尽量减少外出活动，尽量不去公共场所，避免去人员密集场所。确因生活所需必须进入农贸市场、超市、商场、医院、公园等场所，一定要正确佩戴口罩，并尽量和其他人员保持1米以上距离。

3. 社区（村）和居民小区要继续实施封闭式管理，守护

好自己家园。居住本社区（村）和居民小区人员进入需“测温+核验绿码”，对外来人员和车辆加强管控，确需进入的实行“核验绿码+测温+登记”。

4. 各企事业单位必须担起防控主体责任，守好“自家门”。加强对室内公共区域、门把手、通道、电梯、扶手等地的消毒，保持良好的通风环境。加强楼宇管理，人员进入须“测温+核验绿码+登记”。

疫情尚未结束，警报尚未解除，广大市民不侥幸、不大意，切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松。广大市民要互相监督、互相提醒，继续携手并进、共同坚守，为早日打赢疫情防控歼灭战共同努力。

衢州市新型冠状病毒肺炎疫情防控
工作领导小组（指挥部）办公室

2020年2月25日
办公室